
Estado do Rio de Janeiro 
Município de Tanguá /RJ 
Conselho Munlclpal de Acompanhamento e Controle Soclal do FUNDEB 

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, reuniram-se os Conselheiros (2023 a 2026) do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB (CACS-FUNDEB) de Tanguá, de 

forma remota através da plataforma WhatsApp, para reunião ordinária com a seguinte 

pauta: a) Boas-vindas aos conselheiros; b) Agradecimentos; c) Leitura da ata anterior; d) 
Visita ao MP dia 16 transferido para o dia 17 e posterior cancelado; e) Cancelamento da 

Confraternização dos Conselhos devido a reunião ao MP; f) Parecer 2024; g) Siscac's­

Estava constando como bloqueada; h) Mensagem de fim de ano; A reunião foi iniciada 
com as palavras da Presidente Letícia Garcia Pereira, que agradeceu a presença de todos 

e, em seguida, procedeu à leitura da ata anterior. Foi informado que a visita ao Ministério 

Público, inicialmente agendada para o dia 16 de dezembro, foi transferida para o dia 17 

e, posteriormente, cancelada Em decorrência disso, também foi comunicado o 
cancelamento da confraternização dos Conselhos, que coincidiria com a data da reunião 

no MP. Durante a reunião, foi ressaltada a necessidade de solicitar um cronograma 

detalhado das demandas realizadas à carga de energia. Também foi definido que o parecer 
referente ao exercício de 2024 será elaborado e apresentado em janeiro de 2025. Foi 

registrado um problema técnico no sistema Siscac's, no qual a presidente do FUNDEB 

estava impedida de acessar a plataforma em dezembro de 2024 devido a um bloqueio. A 

situação será acompanhada para resolução. Ao final, os membros do Conselho e a 
presidente compartilharam mensagens de agradecimento e felicitações de fim de ano, 

reforçando o compromisso com as atividades do Conselho para o próximo exercício. 
Agradecendo a presença de todos, nada mais tendo a acrescentar, encerro a prese te 

reunião, onde essa Ata será assinada por mim e demais conselheiros presentes. 
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